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Zpráva	  o	  činnosti	  
školy	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

Naše	  škola	  má	  ve	  svém	  školním	  vzdělávacím	  programu	  vypracovaný	  systém	  
vyhledávání	  a	  vzdělávání	  talentovaných	  žáků	  z	  celého	  regionu.	  Již	  10	  let	  
otevíráme	  v	  šestém	  ročníku	  speciální	  třídu	  pro	  talentované	  žáky.	  V	  tomto	  
spolupracujeme	  	  s	  Mensou	  ČR	  a	  PPP	  v	  Rychnově	  nad	  Kněžnou.	  
	  
V	  těchto	  třídách	  za	  pomoci	  moderních	  výukových	  metod	  umožňujeme	  dětem	  
jejich	  talent	  rozvinout	  a	  dostatečně	  využít.	  Učivo	  je	  probíráno	  do	  větší	  hloubky	  a	  
v	  širších	  souvislostech.	  Škola	  přitom	  využívá	  vhodných	  aktivizujících	  výukových	  
metod,	  jako	  jsou	  samostatné	  projekty,	  logické	  hry,	  účast	  na	  soutěžích	  apod.	  	  

V	  minulém	  školním	  roce	  2014	  -‐15	  naše	  třídy	  pro	  talentované	  žáky	  navštěvovalo	  
celkem	  95	  žáků.	  Většina	  absolventů	  naší	  školy	  se	  v	  přijímacím	  řízení	  na	  střední	  
školy	  umístila	  na	  předních	  místech.	  

Na	  škole	  pracuje	  kroužek	  logických	  her	  a	  šachový	  kroužek.	  Naši	  žáci	  se	  
zúčastňují	  Logické	  olympiády	  a	  dalších	  soutěží	  v	  jednotlivých	  předmětech.	  

Každý	  rok	  škola	  pořádá	  Den	  plný	  her,	  kdy	  se	  celá	  škola	  se	  mění	  ve	  velikou	  hernu	  
a	  všichni	  žáci	  i	  učitelé	  si	  užívají	  netradiční	  hravé	  dopoledne.	  Odpoledne	  se	  škola	  
otvírá	  veřejnosti,	  děti	  a	  jejich	  rodiče	  se	  můžou	  přijít	  podívat	  na	  ukázky	  výuky	  
v	  naší	  škole,	  dále	  si	  mohou	  zahrát	  hry,	  luštit	  kvízy	  a	  zúčastnit	  se	  testování.	  
	  
V	  lednu	  2015	  proběhlo	  ve	  škole	  testování	  IQ	  Mensou	  ČR.	  Celkem	  bylo	  testováno	  
126	  žáků,	  z	  toho	  41	  žáků	  dostalo	  přihlášku	  do	  Mensy.	  
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